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Nagy teljesítményre terveztük.
1,83 m átmérőjű bálák, lenyűgöző sűrűség, hatalmas áteresztőképesség.  
A CLAAS új CEREX körbálázója szakemberek számára készült 
kompromisszumok nélkül. 

Robusztus felépítésük, intuitív kezelésük és sokoldalú alkalmazási lehetőségeik 
mindent biztosítanak, amire szüksége lehet ahhoz, hogy rövid idő alatt minél 
többet tudjon elérni. Minden munkanap végén láthatja a produktivitást: semmi 
más, csak kiemelkedő teljesítmény.
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 Intuitív kezelés találkozik a kifinomult technológiával: A 
gyors fel akasztástól a precíz gép vezérlésig a CEREX 
megkönnyíti a munkáját.
16. oldal

 Nincs túl széles rend, vagy túl hosszú nap. A 2,10 méteres 
munkaszélességű MULTIFLOW HD rendfelszedőt a  
legnehezebb feladatokra tervezték, és kiemelkedő rendfelszedési 
kapacitással rendelkezik.
8. oldal

 Hálótartalék: mindig három tekercs van a fedélzeten, gyorsabban 
felfűzheti a hálót, és a hálóféknek köszönhetően akár 15%-os 
anyagmegtakarítást is elérhet.
14. oldal

 CEREX 780 RC. Legyen szó szénáról, szalmáról vagy silázsról – 
még nehéz körülmények között is több bálát készít naponta, 
mint az eddig bálázók bármikor. 
6. oldal

Akár 1,83 m átmérőjű. 
Maximális sűrűség.

Tartósra tervezve. 

Előnyük az egységes HD kialakítás és a 
kopásálló alkatrészek. A megerősített fő 
terhelési pontok, a dupla rotorláncok, a 
nagy teljesítményű csapágyak és a 
robusztus HD osztott hajtás a legnehezebb 
üzemi körülményeket is könnyedén átvészelik. 

Hatékonyságra tervezve. 

A nagy áteresztőképességű MULTIFLOW HD 
rendfelszedőnek, a tiszta terményáramnak 
és a rövid kötözési ciklusoknak 
köszönhetően óránként akár 60 bálát is 
készíthet, akár 1,83 m átmérővel. A 25 HD 
kés alapfelszereltségként biztosítja a kiváló 
takarmányminőséget, míg a nagyméretű 
gumiabroncsok optimális szántóföldi 
közlekedési körülményeket biztosítanak.

Intuitív módon működtethető. 

A CEREX kényelmes, egyszerű és 
biztonságosan kezelhető. Intuitív 
felhasználói felülete ISOBUS csatlakozással 
lehetővé teszi a gép pontos vezérlését, míg 
a nedvességérzékelő megbízhatóan figyeli 
a betakarítás minőségét.

Tartalom

 Nagyobb súly, nagyobb sűrűség. A két végtelenített HD 
hevedernek köszönhetően az újonnan kifejlesztett CEREX 
bálázókamrája páratlanul magas bálasűrűséget ér el.
12. oldal
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Modellek áttekintése

Kevesebb idő a 
szántóföldön, nagyobb 
hozam az istállóban.

Több bála még kevesebb idő alatt.
A ROLLANT-tal a CLAAS a világ legkelendőbb fixkamrás bálázóját kínálja.  
Viszont a CEREX-szel a CLAAS most új szintre emeli a körbálázók teljesítményét.

Több mint 100 év tapasztalata ötvözve a legújabb technológiában – így jött létre  
ez a csúcskategóriás körbálázó. Robusztus HD vázával, MULTIFLOW HD 
rendfelszedőjével és 25 késes vágóegységével kiemelkedő teljesítményt nyújt: 
maximális bálasűrűséget, maximális áteresztőképességet és optimális 
takarmányminőséget – akár szénát, szalmát, silázst vagy kendert takarít be.

Az olyan innovatív technológiáknak köszönhetően, mint a PRO fenéklemez és az 
intuitív kezelhetőség, a CEREX-szel még a nehéz betakarítási körülményeket is 
magabiztosan és megbízhatóan kezelheti. Nap mint nap.

A CEREX 780 0,90 és 1,83 m közötti átmérőjű bálákat készít. A CEREX 760 a 0,90 és 1,60 m közötti 
tartományt fedi le. Mindkét modell kapható ROTO CUT változatban 25 vagy 17 HD késsel, valamint  
ROTO FEED változatban is. A MULTIFLOW HD rendfelszedő kényelmesen kezelhető egy egyszeres  
működésű vezérlőszeleppel. A hátsó ajtót, a vágófeneket és a késeket külön-külön lehet vezérelni egy  
kettős működésű vezérlőszeleppel.

	− Még gyorsabb munkavégzés a MULTIFLOW HD magasabb 
sebességének köszönhetően

	− Kiemelkedő tömörség az egyedi kialakítás segítségével
	− Nehezebb bálák a maximális hatékonyságért
	− Még jobb vágási minőség 25 HD késsel
	− Gyorsabb bálakidobás a rövid kötözési időnek és a gyors 

kamranyitásnak köszönhetően
	− Akár 15%-os anyagmegtakarítás hidraulikus hálófék segítségével
	− Alacsonyabb üzemanyag-fogyasztás azonos betakarítási mennyiség 

mellett a préskamra, a rotor és a feszítőkar optimális 
együttműködésének köszönhetően

Válassza ki 
az igényeinek 
megfelelő 
modellt.
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MULTIFLOW HD rendfelszedő

A nagy 
áteresztőképesség a 
rendfelszedővel 
kezdődik.

A CEREX MULTIFLOW HD rendfelszedővel 
rendelkezik, amelyet a legnehezebb 
munkakörülményekhez terveztek. 2,10 m 
munkaszélességével kivételesen nagy 
felvevőképességgel büszkélkedhet, továbbá a 
széles rendeket is tisztán és hatékonyan 
dolgozza fel. Öt fogsor és 146 fordulat/perc 
biztosítja a jobb teljesítményt. A robusztus  
70 mm-es tengelynek, a standard 
tengelykapcsolónak és a dupla láncfeszítőnek 
köszönhetően a rendfelszedő a legnehezebb 
körülményeknek is ellenáll. 

A MULTIFLOW HD rendfelszedő megerősített 
vezérműpályával rendelkezik, amely 20%-kal 
kevesebb erőkifejtést igényel. Ez érezhetően 
növeli az élettartamot.

Jó hozzáférhetőség. 
Minden rendfelszedő alkatrésze gyorsan hozzáférhető az  
oldalsó burkolatokon keresztül. Ezzel időt takarít meg a tisztítás  
és karbantartás során, így a gép mindig használatra kész  
állapotban marad.

A terményáram figyelemmel kísérése. 
Betakarítási gyakoriság: A messzire kinyúló rendfelszedőnek 
köszönhetően mindig tiszta rálátása van a terményáramra 
közvetlenül a fülkéből, ezáltal mindig könnyen reagálhat a felmerülő 
körülményekre. Ez lehetővé teszi a haladási sebesség beállítását a 
rend méretéhez megfelelően. Továbbá lehetővé teszi a felesleges 
megállások elkerülését. A betakarítási folyamat kiváló beláthatósága 
nemcsak egyenletes bálákat biztosít, hanem nagyobb kényelmet és 
biztonságot is a hosszú munkanapokon.„Minél több terményt tömörít bálába, 

annál jobban csökkentheti a 
szállítási és tárolási költségeket.” 
Ophélie Pierçon, termékmarketing menedzser, 
bálázók, CLAAS

 Gyakorlati előnyei:
	− Erősebb rendfelszedési teljesítmény
	− Egyenletes anyagáram
	− Alacsonyabb meghajtási igény
	− Alacsonyabb üzemanyag fogyasztás
	− Hosszabb élettartam
	− Jó hozzáférhetőség

20%-kal 
alacsonyabb 
teljesítmény  
igény szükséges. 
20%-kal  
magasabb  
az áteresztő 
képesség.

 Hatalmas rendfelszedési kapacitás 2,10 m munkaszélességben.  
A rugós fogak szorosan egymáshoz illeszkednek. A rugalmas váz 
tökéletesen illeszkedik a talajhoz. 
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ROTO CUT | ROTO FEED

Korai eltömődés előjelzés. 
A CEREX-et akár folytonosan maximális 
sebességgel üzemeltetheti, ugyanis az 
eltömődésekre jelzés figyelmezteti a 
kezelőt, aki A PRO fenéklemez 
hidraulikusan akár 30 cm-rel történő 
lesüllyesztésével, gyorsan visszaállíthatja 
az anyagáramlást és megszakítás nélkül 
dolgozhat tovább. 

A ROTO FEED védi a betakarított terményt.
A ROTO FEED rendszerrel kiváló takarmányminőséget érhet el. A szállítórotor csillagai 
dinamikus spirálokban vannak elrendezve. Ez nemcsak egyenletes adagolást és gyors 
áteresztőképességet eredményez, hanem a spirális elrendezés a terményt is kíméli. 

A ROTO CUT kiváló szilázs minőséget biztosít.
A ROTO CUT adagolórendszer percenként akár 13 800 vágást is képes végrehajtani.  
A termény beadagolásakor azt központilag a kések fölé vezeti, és precízen elvágja.  
Az adagolócsillagok pontos szöge megakadályozza a termény károsodását szállítás 
közben. A tisztítórendszer üzem közben mindig tisztán tartja a rotort. 

A ROTO CUT egyenletes aprított szilázskötegeket készít, amelyeket könnyebb elosztani az 
előkészítés során vagy később a takarmánykeverő kocsiban. Ez javítja a szilázs minőségét. 

Minden kés biztosítva van. 
Az összes kés külön-külön van rögzítve. A rugós előfeszítésnek köszönhetően 
megbízhatóan kitérnek az idegen tárgyak elől. Eközben az ép kések továbbra is tisztán 
vágják a terményt. Minden kés gyorsan ki- és beszerelhető nyitott bálakamra esetén. 

 A lesüllyeszhető PRO fenéklemez aktívan alkalmazkodik 
az anyagáramláshoz. 

 Karbantartásbarát megoldás sokoldalú alkalmazhatóság: Ugyanaz a rotor található minden  
CEREX RC modellben.

A finomra vágás növeli a tejhozamot.
A ROTO CUT kivételesen finomra aprított takarmányt szállít, amelyet az állatok könnyebben 
fogyasztanak. Ez különösen előnyös a tejelő tehenek számára, mivel hatékonyabb emésztést és 
fokozott tejtermelést eredményez. A 25 vagy 17 HD késsel a CEREX precíz, rövid vágást és 
maximális rugalmasságot kínál. Az adott modelltől és az aktuális igényeiktől függően aktiválhatja 
a 12, 13 vagy mind a 25 kést – vagy alternatívaként a 0, 8, 9 vagy mind a 17 kést. A kések HD 
minősítésűek, kivételesen tartósak és rugósak, így eltérítik az idegen tárgyakat.

Előnyük a hosszabb üzemidő, a hosszabb élezési intervallumok és mindenekelőtt az állandóan 
tiszta vágások.

Optimális takarmányminőség jobb emészthetőségért 
a fokozott tej- és hústermelés érdekében. 

 Az igényeire szabott előnyök.
	− A ROTO FEED védi az érzékeny takarmányokat, például a szénát  

és a lucernát.
	− A ROTO CUT kiváló silázs minőséget biztosít
	− 25 HD kés mindig precízen vág  
	− A PRO fenéklemez időben figyelmeztet az eltömődésekre.

25 HD kés és PRO fenéklemez 
alapfelszereltségként.
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Bálakamra | HD koncepció

Páratlanul nagy bálasűrűség.

Nagyobb sűrűség, így kevesebbet kell 
szállítani és stabilabban tárolhatók.

A CEREX bálázó tömörítőkamráját teljesen áttervezték. Két folyamatos, nagy teherbírású 
hevederrel és egy robusztus, különálló hidraulikus rendszerrel a legnagyobb bálasűrűséget 
éri el, ahogy azt az összehasonlító tesztek is mutatták. A nyomásszabályozás pontos és 
állandó, a terminálon keresztül vezérelhető. A végtelenített nagy teherbírású hevederek 
érzékelői garantálják a tökéletes bálaformát.

Nagy sebességű bálázás esetén is stabil marad a bálák sűrűsége. Ez kiemelkedő 
takarmányminőséget biztosít még a legnagyobb áteresztőképesség mellett is.

 Legyen szó puha magú szénabálákról, kőkemény 
szilázsbálákról vagy szalmabálákról – a CEREX tökéletes 
bálaformát biztosít minden betakarított termény esetében.

Új kamra az optimális tömörítésért.
Az új CEREX bálakamra kialakítás, amely két tartós, végtelenített, nagy teherbírású hevederrel és állandó érzékelős 
felügyelettel rendelkezik, tökéletesen formázott bálákat biztosít egyenletes tömörítéssel. Az optimalizált heveder hézag 
csökkenti a terményveszteséget bálázás közben. A különálló hidraulikus vezérlés állandó nyomást tart fenn és 
megakadályozza a szennyeződés felrakódást. Ezenkívül egy feszítőhenger fokozott nyomóerőt biztosít a nagyobb 
tömörítés érdekében. A két tisztító görgőnek köszönhetően a teljesítmény állandó marad, mivel a kamra folyamatosan 
tisztítja magát.

HD koncepció nehéz körülményekhez.
A maximális tartósság érdekében, még nehéz körülmények között is, a CEREX robusztus, alacsony kopású alkatrészeinek 
köszönhetően. A strapabíró váz megerősített fő terhelési pontokkal, duplex lánccal ellátott rotorhajtással és nagy 
teljesítményű csapágyakkal rendelkezik. Ez maximális tartósságot biztosít még nehéz körülmények között is, miközben 
egyidejűleg csökkenti a rezgéseket.

A CEREX bálázót egy 1000 fordulat/perc fordulatszámú HD osztott hajtás hajtja, amelynek megosztott teljesítménye a fő 
hajtóműből származik. A bal oldali ág a kamrát, a jobb oldali ág a rotort hajtja. Ez lehetővé teszi a HD osztott hajtás 
számára, hogy optimálisan átadja a traktor erejét. Mindez hozzájárul a jobb nyomatékátvitelhez, a hajtóláncok hosszabb 
élettartamához és a bálázó nagyobb megbízhatóságához. 

 Öntisztító bálázókamra két végtelenített hevederrel. 
Ez lehetővé teszi még a kevésbé tapasztalt 
gépkezelők számára is, hogy stabil bálákat érjenek 
el maximális sűrűséggel. 

 Három indítóhenger biztosítja a bála megbízható 
indítását minden körülmények között.

 Nagy stabilitás, tökéletes bálák.
	− Kőkemény bálák nagy bálamag tömörséggel
	− Bálaforgatás a kezdetektől.
	− Tömörítés már 90 cm-től
	− Optimális tömörítés, még nagy 

munkasebességnél is
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Kötözés

A CEREX sem hálót, sem időt  
nem pazarol.

A CEREX egy teljesen új rendszert alkalmaz a hálókötözéshez is. Ez egy 
úgynevezett "Duckbill" adagolót használ. Ez a kacsacsőr alakú adagoló az 
előpozicionálásnak köszönhetően pontos és gyors hálóbehelyezést biztosít.  
Az oldalsó és elülső hálótároló rekeszek lehetővé teszik, hogy akár három 
hálótekercs is mindig elférjen, így nagyobb önállóságot biztosítva. 

A háló néhány lépésben cserélhető a rakodórámpán keresztül. 

Hálós kötözés másodpercek alatt.
A CEREX megbízhatóan kötözi be a bálákat, amivel 
jelentős időt takarít meg. A kötözés teljesen automatikus, 
és mindössze néhány másodpercet vesz igénybe. A 
kifinomult hálóvezető szorosan tekeri a bálákat a teljes 
szélességben, még a széleket is rögzítve. Ez jól kötött, 
tiszta, egyenletes alakú bálákat eredményez.

Egyszerű hálótekercs csere. 
Hálós kötözéskor nehéz tekercsekkel kell foglalkozni.  
A CEREX gépek praktikus rakodórámpájának 
köszönhetően a tekercsek cseréje gyors és egyszerű, 
kevésbé megterhelő a hátnak. 

Az oldalsó és elülső hálótároló rekeszeknek 
köszönhetően akár három hálótekercs is mindig a 
fedélzeten van. A hálók cseréje gyors és egyszerű, 
mindössze néhány egyszerű lépést igényel a 
rakodórámpán keresztül. Ez csökkenti az állásidőt és 
növeli a napi teljesítményt. 

Akár 15%-kal 
kevesebb 
anyagfelhasználás.

Az új kötési rendszerrel időt, 
idegeskedést és anyagot takarít meg.

 Erős kötést biztosít. 
	− Hidraulikus hálófék az optimális feszesség 
és a nagy bálasűrűség érdekében

	− "Duckbill" háló vezetés az egyszerűbb, 
időtakarékos háló vágáshoz

	− Egy aktív hálótekercs plusz kettő 
tartalékban a maximális üzemidő 
érdekében

	− Praktikus hálórámpa a hálótekercs 
egyszerű behelyezéséhez

 Egyszerű, időtakarékos tekercscsere 
nehézkes befűzés nélkül. 

 Több tekercs a nagyobb teljesítményért és a hosszú munkanapokért.  
Mindig két tartalék tekercs áll rendelkezésre.



171716

Könnyű kezelhetőség | CEMIS 700 

 A traktorhoz való csatlakozás gyors és egyszerű, mindössze három 
hidraulikatömlő segítségével történik. Ezek egy jól áttekinthetők, 
funkciószimbólumokkal ellátottak.

 Megbízható működés még stresszes napokon is. A kamraajtó csak 
akkor nyitható, ha a kötés befejeződött. Ez megakadályozza a helytelen 
működést. 

 A munkalámpák, a rendfelszedő jó láthatósága és a 
bálafigyelésre szolgáló beépített kamera sötétben is precíz 
munkát tesznek lehetővé. 

Intelligens támogatás. 
	- Beépített kamera a bála 
figyeléséhez, akár sötétben is

	- Nedvességmérő valós idejű 
információkkal a betakarítás 
minőségéről

	- A bálarámpa-érzékelő jelzi a 
terminálnak a bála kidobás 
megtörtént

Az intuitív kezelés és az 
átgondolt technológia 
találkozása.

Végső soron nem csak az a fontos, hogy elvégezzék a 
munkát, hanem az is, hogy milyen jól végzik el azt. Ezért 
támogatjuk innovatív technológiával, amely érezhetően 
csökkenti a munkaterhelését. A CLAAS CEREX lenyűgözően 
felhasználóbarát kezelési koncepcióval rendelkezik, amely 
gyors beállítást és precíz gépvezérlést tesz lehetővé a 
munkafolyamat során. 

Különös hangsúlyt fektetünk a könnyű használatra és a 
magas szintű kényelemre. Mert a jó munkának élvezetesnek 
is kell lennie.

Intuitív kezelés a CEMIS 700-on keresztül.
A CEMIS 700 érintőképernyővel, gombbal vagy forgó nyomógombbal is 
kezelhető. Ön választhatja ki, hogy mi felel meg leginkább az igényeinek. Az 
egyértelmű szimbólumok és az ismerős CLAAS struktúra minden helyzetben 
egyszerű kezelést biztosít. Működés közben az intuitív felhasználói felület 
ISOBUS csatlakozással is rendelkezik. A fő beállításokat közvetlenül a terminál 
start menüjében testreszabhatja – ideális különböző kezelők vagy változó 
betakarítási körülmények számára. Az intelligens felhasználói felület lehetővé 
teszi a bálaszámláló ügyfél vagy vágási mód szerinti elemzését, ami nagyobb 
átláthatóságot teremt a számlázás és a gazdaságirányítás számára.

Egyszerű karbantartás.
A minden fontos területhez való könnyű hozzáférés, a könnyen tisztítható 
késház és a gyors késcsere minimális állásidőt biztosít. Ez teszi a CEREX-et a 
legapróbb részletekig a maximális teljesítmény és a lehető legegyszerűbb 
kezelés érdekében tervezett géppé.

Teljes kontroll az 
első métertől az 
utolsó báláig. 

 Felhasználóbarát navigáció a  
CEMIS-en keresztül.

	− 7 colos érintőképernyő, kiváló felbontással. 
	− Bevált CLAAS vezérlés 
	− Magától értetődő, ismerős szimbólumok 
	− Feladatszámláló a teljes átláthatóság 
érdekében 

	− Két kamera bemenet 
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Egyszerre hatékony és kíméletes  
a talajhoz.

A nagy, akár 22,5 hüvelykes gumiabroncsok védik a talajt, és biztosítják, hogy a 
gép biztonságosan haladjon a terepen. Közúton sima futást és stabilitást 
biztosítanak. A szántóföldön megbízhatóan továbbítják a teljesítményt a talajra, 
és kiváló tapadást biztosítanak, még lejtőkön is. A széles érintkezési felület 
egyenletesen osztja el a súlyt, és megvédi a talajt a tömörödéstől. 

Ez hosszú távon stabil hozamokat biztosít, és hektáronként üzemanyagot  
takarít meg.

 Fokozott tapadás és talajvédelem.
	− Jobb kezelhetőség, még lejtőkön is
	− Kevesebb csúszás nedves körülmények között
	− Alacsony gumiabroncsnyomás 
	− Nagyobb talajjal érintkező felület
	− Még jobb öntisztulás.

Nagy méretek.  
Öntisztító profilok. 

Abroncsok | Talajkímélés

 Szántóföldi használat során a nagy teherbírás és tapadás előnyeit élvezheti, még nedves vagy  
meredek felületeken is.

 620/55 R 22.5  560/60 R 22.5  500/55 R 20  500/45 R 22.5

„Öntisztulás a maximális tapadásért: 
Nem számít, milyen nehéz a talaj – az új 

futófelület még azelőtt lerázza a 
szennyeződéseket, mielőtt azok 

problémát okoznának.”

Széles gumiabroncs választék.
Akár dombos terepen, akár érzékeny, alacsony teherbírású talajon dolgozik –  
a változatos gumiabroncs választéknak köszönhetően optimálisan igazíthatja  
a CEREX-et tevékenységéhez és az üzemi körülményekhez.
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CLAAS Service & Parts

Mindig az Ön oldalán.
A CLAAS-nál az üzemkészség a legfontosabb prioritás. 
Átfogó szolgáltatásainkkal, alkatrészeinkkel és 
üzemeltetési erőforrásainkkal biztosítjuk, hogy gépei 
mindig optimálisan teljesítsenek. 

Ez magában foglalja a megbízható márkakereskedőnél 
igénybe vehető széleskörű karbantartási és javítási 
szolgáltatásokat, az EREDETI alkatrészek és üzemeltetési 
erőforrások nagy választékát, valamint a tervezést és a 
döntéshozatalt támogató digitális eszközöket. 

Ez biztosítja, hogy a CEREX mindig használatra  
kész maradjon.

Biztonságos széltől szélig történő kötés.
A CLAAS ROLLATEX hálókkal növelheti körbálázója 
teljesítményét – függetlenül a bálázó modelljétől. A 
szabadalmaztatott CLAAS Covered széles felületű 
rendszernek köszönhetően a bálák zökkenőmentesen le 
vannak takarva széltől szélig. A vállképződés, a 
morzsolási veszteségek és a légbuborékok már a múlté. 
A hálórétegek továbbfejlesztett összekapcsolása 
garantálja a biztonságos bálakötést és az állandó 
folyamatstabilitást minden betakarításkor.

Maximális teljesítmény és tartósság.
A vízlepergető és UV-álló felület még a legnehezebb 
körülmények között is védi a hálót. A kivételesen hosszú 
tekercshossz a csökkentett tekercstömeggel kombinálva 
minimalizálja az állásidőt és növeli a hatékonyságot. A 
meghatározott minimális tekercshossz és az optimalizált 
előfeszítést magas hozamot és költséghatékonyságot 
biztosít – ami valódi előnyt jelent vállalkozása számára.

A MAXI CARE teljes körű védelmet nyújt.
Amíg elvégzi a fontos feladatokat, addig mi pedig gondoskodunk 
gépe védelméről. A MAXI CARE szervizszerződések 
biztosítják, hogy gépei mindig készen álljanak a munkára, így 
teljes mértékben a fő feladataira koncentrálhat. Ezeket a 
személyre szabott szervizcsomagokat egyedileg igazítjuk 
gazdasága konkrét igényeihez.

A MAXI CARE Flex szervizszerződés a lehető legjobb 
fedezetet kínálja. Ez magában foglalja a karbantartási 
szerződést, az éves betakarítás utáni ellenőrzést és a 
kiterjesztett garanciát. A szervizszerződés időtartamáról 
egyénileg állapodhat meg CLAAS szervizpartnerével.

 A MAXI CARE nemcsak a működési megbízhatóságot növeli, hanem 
lehetővé teszi a fix költségeken alapuló költségvetés tervezést és a 
meghibásodás kockázatának minimalizálását is.

Egy kifinomult logisztikai koncepció biztosítja, hogy a 
CEREX-hez szükséges alkatrészek a lehető legrövidebb 

időn belül megérkezzenek.

CLAAS Service & Parts.

Minden a 
bálázóért?

 Teljesen 
karbantartva.

ROLLATEX – hatékony 
hálótechnológia 
körbálázójához.
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CEREX 780 RC 780 RF 760 RC 760 RF
Gépkapcsolat

TLT-fordulatszám fordulat/
perc

1000 1000 1000 1000

Minimum teljesítményigény kW / LE 88 / 120 75 / 102 88 / 120 75 / 102

Hidraulikus csatlakozás
Egyszeres működésű csatlakozó a rendfelszedőkiemeléshez ● ● ● ●
Kettős működésű vezérlőszelep a hátsó ajtóhoz, a pengéhez és a  
PRO fenéklemezhez.

● ● ● ●

MULTIFLOW HD rendfelszedő
A rendfelszedő szélessége m 2.10 2.10 2.10 2.10
DIN szerinti szélesség m 1,90 1,90 1,90 1,90
görgős terményleszorítóval ● ● ● ●
duplagörgős terményleszorítóval o o o o
Talajkövetés két fix vezetőkerékkel o o o o
Talajkövetés önbeálló támkerékkel ● ● ● ●
Talajkövetés kihajtható önbeálló támkerékkel o o o o

Rendfelszedő
Rotor ROTO CUT HD ROTO FEED ROTO CUT HD ROTO FEED
Kések száma 17 / 25 – 17 / 25 –
Lenyitható dobfenék lemez PRO ● ● ● ●
Késtisztítás ● – ● –

Zsineg vagy háló
ROLLATEX COMFORT kötözőhálós kötözés ● ● ● ●

Változtatható kamraméret
Végtelenített erős, HD gumiheveder db 2 2 2 2
Hevedersebesség m/s 2 2 2 2
Heveder hajtás 2 db gumis hengerrel ● ● ● ●
Bálamag tömörség és átmérő beállítás terminálról ● ● ● ●
Nedvességmérő ● ● ● ●
Jobb-bal kijelző ● ● ● ●

Bálakamra méretek
A bála szélessége m 1,22 1,22 1,22 1,22
A bála átmérője (állítható) m 0,90-1,83 0,90-1,83 0,90-1,60 0,90-1,60

Kezelés
CEMIS 700 ● ● ● ●
ISOBUS kábelek ● ● ● ●
Kamera o o o o
LED munkalámpák o o o o
Központi 7,2 literes láncolajzó (folyamatos) ● ● ● ●
Kézi kiközpontosított zsírzás (zsírzó box) o o o o
Automatikus elektronikus központi zsírzórendszer ● ● ● ●

Kerékabroncsok
500/45 R 22,5 ● ● ● ●
500/55-20 o o o o
560/60 R 22.5 o o o o
620/50 R 22.5 o o o o
Légfék ● ● ● ●

Méretek és súly
Hosszúság mm 4972-5369 4972-5369 4972-5369 4972-5369
Szélesség mm 2755-2966 2755-2966 2755-2966 2755-2966
Magasság mm 3202-3222 3202-3222 3202-3222 3202-3222
Súly kg 4500-4900 4500-4900 4500-4900 4500-4900
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CLAAS CEREX
Még több bála a nap végre.

Műszaki adatok

A CLAAS a gyakorlat követelményeinek kielégítésére termékeit folyamatosan továbbfejleszti. A változtatás jogát fenntartjuk, a képek csak tájékoztató jellegűek és esetleg a széria felszerelésbe nem 
tartozó különleges tételeket is tartalmazhatnak. Ez a prospektus az egész világon történő használatra készült. A pontos specifikációkkal és az árlistával kapcsolatban kérjük forduljanak az AXIÁL Kft.-hez 
(tel:79/525-400), hazai CLAAS márkakereskedőjükhöz. A fotók készítésekor, a működési elvek szemléltetéséhez alkalmanként bizonyos védőberendezéseket eltávolítottunk. Az összes gépet az érvényes 
jogszabályoknak megfelelően szállítjuk, pontos leírások a kezelési útmutatókban.
Minden motorokhoz megadott műszaki adat alapvetően az európai Stage kipufogógáz normára vonatkozik. A Tier norma elnevezés ebben a prospektusban kizárólag információként szolgál a jobb 
értelmezhetőség kedvéért. Az olyan országokban, ahol a szabályozás a Tier által történik, az itt megadott adatok alapján adott gépet nem lehet forgalomba helyezni.



AXIÁL Kft.
Gépek | Alkatrészek | Szerviz
6500 Baja, Szegedi út 147.
Tel.: +36-79/525-400
Fax: +36-79/525-447
E-Mail: axial@axial.hu
www.axial.hu | www.claas.hu
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Növekedjünk együtt!
Minden tevékenységünk középpontjában Ön áll. Tudjuk, hogy milyen kihívásokkal kell nap mint 
nap szembenéznie, és Önnel együttműködve olyan mezőgazdasági gépeket fejlesztünk, 
amelyek lehetővé teszik vállalkozása sikeres és fenntartható működtetését most és a jövőben. 
Digitális megoldásaink leegyszerűsítik az összetett folyamatokat, és megkönnyítik az Ön 
munkáját. Szeretnénk segíteni Önnek, hogy a legjobb legyen.




